

可恶！这个团伙专偷消防栓水枪头

兴庆警方快速破案抓获3名犯罪嫌疑人



查获的消防栓水枪头。警方供图

本报讯 (记者 吴彩华)5月15日,银川市公安局兴庆区分局玉皇阁北街派出所在12个小时内快速侦破一起系列盗窃消防设施案件,抓获犯罪嫌疑人3名,追回被盗消防栓水枪头200余个。

5月14日15时许,位于银川市北京东路的中冶幸福宸小区内出现3个年轻男子,其中一人手里提着一个大编织袋。正在小区巡逻的安保人员董师傅发现这3人面孔陌生且形迹可疑,立即警觉起来。他大声询问3人到小区的目的。不料,外围站着的两个小伙竟然二话不说掉头跑了,提着编织袋的男子被董师傅堵住了,并立即报警。

玉皇阁北街派出所值班民警张恒及辅警迅速赶往现场控制住被抓获的伊某。经仔细盘查询问,伊某承认和孙某、拜某在小区内盗窃消防栓水枪头。民警在编织袋内查获消防栓水枪头43个,并将犯罪嫌疑人伊某带回所内进一步调查。随后,民警赶到

伊某位于兴庆区清和北街的某招待所的住处,发现150多个消防栓水枪头。次日凌晨3时许,民警在该招待所内将逃跑的孙某和拜某抓获。

经查,伊某于今年4月在中冶幸福宸小区盗窃消防栓水枪头。5月初又伙同曾经在餐厅共事的拜某、孙某两人在兴庆区多个小区内流窜结伙实施盗窃行为。3人随机挑选高层小区下手,从最高楼层往下逐层盗窃消防栓水枪头。为了避免被人发现,犯规嫌疑人将连接水管的枪头卸下后,又将水管塞回去恢复原样,如果工作人员不检查很难发现失窃。盗窃得手后,3名犯罪嫌疑人将赃物随机卖给收购废品的人,有的送到废品收购站出售。

犯罪嫌疑人伊某、孙某、拜某均对自己的犯罪事实供认不讳。其中,24岁的伊某前科累累,2017年就曾因为盗窃消防栓水枪头被判刑。该案现已移交刑侦部门正在进一步办理中。

擅自在公路用地范围违法施工 石嘴山一企业遭处罚

本报讯 (记者 陈健)涉路施工企业未经道路交通执法部门许可,擅自在公路用地范围内违法施工。5月16日,记者从宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局获悉,按照《宁夏交通运输行政处罚裁量权裁量基准》相关规定,石嘴山分局依法给予该涉路施工企业罚款2000元的行政处罚。

5月14日,石嘴山分局执法二大队执法人员在开展日常公路行政执法检查时,发现某企业在国道109线K1116+660米(下行)处穿越公路铺设排水管道时,在公路用地范围内开挖边坡。执法人员随即靠边停车,详细了解相关情况。因该施工企业未能提供合法有效的涉路施工许可证件,涉嫌未经许可擅自在公路用地范围内违法施工,执法人员责令施工企业立即停止施工,现场下发《责令改正违法行为通知书》,要求施工企业限期恢复原状,并依法启动了行政处罚程序。

后经调查,该企业未经交通主管部门的许可,擅自穿越公路铺设排水管道而开挖边坡取土,经执法人员现场勘验测量,取土面积为2立方米。该行为违反了《中华人民共和国公路法》第四十五条:跨越、穿越公路修建桥梁、渡槽或者架设、埋设管线等设施的,以及在公路用地范围内架设、埋设管线、电缆等设施的,应当事先经有关交通主管部门同意的规定;依据《中华人民共和国公路法》第七十六条第二项:违反本法第四十五条规定,未经同意或者未按照公路工程技术标准的要求修建桥梁、渡槽或者架设、埋设管线、电缆等设施的,由交通主管部门责令停止违法行为,可以处三万元以下的罚款的规定;同时,参照《宁夏交通运输行政处罚裁量权裁量基准》的相关规定,石嘴山分局依法给予该涉路施工企业罚款2000元的行政处罚。

“老赖”拒不履行 法院:强制退保!

本报讯 近日,固原市隆德县人民法院通过对被执行人名下保险产品的强制执行,促成一起民间借贷纠纷案件执行完毕。

被执行人蔡某某因资金周转需要,向王某某借款2万元。借款期满后蔡某某未偿还,王某某诉至法院,经调解,双方达成调解协议。但蔡某某未按调解协议约定的期限履行,王某某遂申请强制执行。

案件进入执行程序后,被执行人蔡某某拒不接听电话,其名下微信、银行账户无存款,无财产可供执行,案件执行一时陷入僵局。细心的案件承办人经过多方查询,发现蔡某某在某保险公司有投保记录。经与保险公司核实,蔡某某购买的两份保险为理财险,由于其长期未按约定缴纳保金,两份保险成为了“死保”,已失去收益效力,且由于蔡某某未完善个人信息,无法办理退保。经核算,蔡某某名下其中一宗保险剩余现金价值足够偿还执行案款,承办人遂向保险公司送达协助执行通知书,要求强制执行蔡某某名下该宗保险现金价值。近日,保险公司依法履行了协助执行义务,强制退保了蔡某某名下的一个理财保险保单,将案款汇至法院账户。至此,该案顺利执行完毕。

保险产品为何能强制执行?法官介绍,当事人购买的传统型、分红型、投资连接型、万能型人身保险产品,依保单约定可获得的生存保险金,或以现金方式支付的保单红利,或退保后保单的现金价值,均属于投保人、被保险人或受益人的财产权。当投保人、被保险人或受益人作为被执行人时,该财产权属于责任财产,人民法院可以执行,以保障胜诉当事人的合法权益。

(王若英 李琦)

岗位练兵强素质 技能比拼展风采

本报讯 (记者 倪会智)5月12日,在自治区禁毒办、银川市委宣传部、银川市公安局政治部精心指导和大力支持下,历时两个月的银川市第二届禁毒专干岗位大练兵擂台挑战赛决赛落下帷幕。

决赛现场,来自各县(市)区禁毒办7支代表队20名队员,围绕所在社区戒毒(康复)工作中心吸毒人员管控、经典帮扶帮教案例、工作中心特色工作法、取得成效及可借鉴经验等内容进行宣讲,通过激烈角逐,兴庆区禁毒办荣获“优秀组织奖”;牛思佳、赵亚楠、崔静、杨霞等禁毒专干斩获擂台挑战赛决赛预防帮扶组和戒毒(康复)组一、二、三等奖及优秀奖。

银川市禁毒办将以此次挑战赛为新的起点,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措、更加过硬的本领,不断强化禁毒打防管控各项举措,持续巩固深化全国禁毒示范城市创建成果,全力推动全市禁毒工作迈上新台阶,为打赢新时代禁毒人民战争作出新的更大的贡献。